REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 2091758949001

RAZÓN SOCIAL: AGENCIA DE VIAJES Y TURISMO NINFATOUR S.A.

AGENCIA DE VIAJES Y TURISMO NINFATOUR S.A. NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:**

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. NACIMIENTO: 11/04/2013

FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 11/04/2013 FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE AGENCIA DE VIAJES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GALAPAGOS Canton: SANTA CRUZ Parroquia: PUERTO AYORA Barrio: CENTRAL Calle: AV. CHARLES DARWIN Numero: SN Referencia ubicacion: FRENTE A LAS OFICINAS DE TAME Telefono Trabajo: 052526175 Celular: 0999769907 Web: WWW.GALAPAGOSNINFATOUR.COM Email: jortiz_ninfa@yahoo.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** JURISDICCIÓN CERRADOS \ REGIONAL LITORAL SUR\ GALAPAGOS 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 2091758949001

RAZÓN SOCIAL: AGENCIA DE VIAJES Y TURISMO NINFATOUR S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 11/04/2013

NOMBRE COMERCIAL: NINFATOUR S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE EQUIPOS DEPORTIVOS SERVICIO DE HOSPEDAJE EN HOTELES ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE PASAJEROS POR VIAS DE NAVEGACION ACTIVIDADES DE AGENCIA DE VIAJES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GALAPAGOS Canton: SANTA CRUZ Parroquia: PUERTO AYORA Barrio: CENTRAL Calle: AV. CHARLES DARWIN Numero: SN Referencia: FRENTE A LAS OFICINAS DE TAME Telefono Trabajo: 052526175 Celular: 0999769907 Web: WWW.GALAPAGOSNINFATOUR.COM Email: jortiz_ninfa@yahoo.com